NJTKOH CXEMA CBOPKW ‘.

npon3BoacTBeHHas oupma .
"Tanpem-A" s |

S 1T
Cton sproHomunyHbin THACO3-14J1(1), THAC3-16J1(I1) ‘

BKpVTUTE pervinipyeMble OOpbl B OIIOPbI CTOJIA.

1. HaxxmBuTb Ha Kaxkaylo ornopy BoceMb BUHTOB 6x14 (2).
Cwm. puc. 1.

- | 2.YcTaHoBuTb Tpasepchl (|) Ha onopsbl (I1).
Cwm. puc. 2.

3. HaxXunButb BepxHuUe BUHTLI 6x25 (3)
T CwMm. puc. 3.

S

Puc. 1

4.YCcTaHOBUTb ONpPYy OTHOCUTESBHO TpaBepce

nog NpsAMbIM Yrrom, Hanpumep, NPy NOMOLLM
yrosika. 3aTsKky Ha4nHaTb ¢ DOKOBbIX BUHTOB (1),
3aTeM 3aTAaruBaTb BepxHue BUHTLI (2). Cm. puc. 4.

YCTaHOBUTH TaOVIIPHYIO HOTY ¢ ITOMOILBIO

camopesoB(6). PaccToganue 10 MecTa VCTaHOBKH

coctaBpisteT 300x290MM OT Kpast cTOJEITHHAIIEI
70 [IEHTpa VCTAHOBKH TAOVIIPHOHN OIOPHI

5. MNonoxutb ctonewHudy (1) Ha yuctyto
POBHYH MNOBEPXHOCTb OTBEPCTUAMU BBEPX.
[MonoXnTb CBEPXY METANMMUYecKun Kapkac v
NP NOMOLLKM camMope30B (4) NPUKPYTUTb
CTONELUHULY Yepe3 OTBEPCTUSA B
coeauHUTENNbHbIX TpaBepcax ( CM. puc. 5).

1
Puc. 5 3 4 5 O
| -CoeanHuTEnbHbIE
TpaBepChbl
Il -Onopesl
Il -CtonewHuua M6x 14 (M6x25) M6x25 | M4x30 | M6x50 4.2x19.




